
 
 

Nieuwe NZA tarieflijst toevoegen voor het nieuwe jaar 

Wij adviseren om een nieuwe ZPM tarieflijst toe te voegen. De nieuwe tarieflijst die wij 
beschikbaar stellen, bevat minder prestaties, waardoor deze sneller laadt. 

Dit doe je als volgt: 

Zet eerst de contracten van de huidige tarieflijst op ‘Verlopen’. 

- Ga naar Praktijk > Contracten en zoek de contracten bij je huidige ZPM tarieflijst. Dit kun 
je doen door in het filter bovenaan te zoeken op de juiste tarieflijst. 

- Open het eerste contract. Vul hier de laatste dag van het huidige jaar in als einddatum. 
Het contract zal dan alleen nog het huidige jaar geldig zijn. Sla het contract op. 

 

- Voer dit uit voor alle contracten die gekoppeld zijn aan je huidige tarieflijst, totdat ze 
allemaal een einddatum hebben. 

Voeg de nieuwe ZPM tarieflijst toe 
Zodra je de contracten van de huidige tarieflijst afgesloten hebt, kun je de nieuwe ZPM tarieflijst 
toevoegen. Volg hiervoor de volgende stappen: 

- Ga naar Praktijk > Tarieven > Voeg tarieflijst toe.  
- Vul hier bij de algemene gegevens de naam in voor de nieuwe tarieflijst en selecteer de 

‘codelijst’: 071 – ZPM prestaties. Selecteer het type ‘declaratie’ en de 
declaratiestandaard ‘Vecozo GDS801’. Zet als laatste de status op ‘actief’ en de BTW op 
0%. De overige instellingen kun je leeg laten. 

 

- Bij het kopje ‘Prestaties’ klik je op de knop [ZPM prestaties toevoegen].  



 
 

 

- Er verschijnt een drop-down menu waarbij je het jaar kunt selecteren. Kies hier het juiste 
jaar. De prestaties voor dat jaar worden dan ingeladen, dit kan een paar seconden duren. 
Zodra deze ingeladen zijn, zullen ze onderin verschijnen. Aan deze prestaties zit al het 
NZA tarief van het gekozen jaar gekoppeld, deze hoef je dus niet meer toe te voegen. 
Let op: bij ‘tarief’ staat nu “NaN”; hier komen per 1-1-2025 de NZA tarieven te staan. 

- Sla de tarieflijst op. 

Je bent nu klaar met het maken van de nieuwe ZPM tarieflijst. Ga nu naar de handleiding voor het 
toevoegen van contracten zodat je ook kunt declareren naar de zorgverzekeraars. 


